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Naptár 
Kos (március 21 - április 20) Ne halasszon semmit későbbre, amit 

időben megtehet! Végezze el munkáját, ne késse le megbeszéléseit, 
telefonjait, levélváltásait időben intézze el! Legyen megértő az idősebb 
rokonokkal, próbáljon nekik örömet szerezni. Ha tartozása van, esetleg 
szívességet kért valakitől, a héten rengeteg alkalma lesz, hogy vissza-
fizesse azt. Ha utazik, mindenképpen utazzon egyedül!

Bika (április 21 - május 20)  A problémák csőstül jönnek a héten. 
Egy ügy, melyet egyszer már elsimított, újra felütheti fejét, és talán 
sokkal többet kell feláldoznia miatta, mint a legutolsó alkalommal. 
Bármit csinál, csak a legjobbal elégedjen meg! Ha szükséges, kérjen 
tanácsot, de csakis szakértőktől. Szintén csak a legjobb szakértőhöz 
forduljon, ha orvosi problémája van! 

Ikrek (május 21 - június 21) Ha ösztöne nagylelkűségre ösztönzi, 
engedje el magát. Kedvező az is, ha kisegíti családja fiatalabb tagjait.
Párjával legyen következetes, de mindenképp mutassa ki szerelmét! 
Minél inkább biztosítja szeretteit ragaszkodásáról, annál jobb lesz 
velük a kapcsolata. A héten új barátokat szerezhet, de a velük való 
beszélgetések során legyen óvatos! 

Rák (június 22 - július 22) Egy családtaggal kapcsolatban kínos 
körülmények merülhetnek fel, mely nehéz döntést von maga után. Ne 
legyen túl anyagias, és ne próbáljon mindent mindenáron megszerezni, 
amit csak akar! Inkább várjon ki, és másik alkalommal, jobb feltételek 
mellett vesse be magát. Magánélete kissé stresszes, karrierjére, és anyagi 
helyzetére egyáltalán nem tud koncentrálni. A rutint még úgy-ahogy 
elviseli, de az ambiciózus tervekkel várnia kell a hét végéig! 

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Utazásra szánja el magát, és 
végül nagyon kellemes körutat tehet, főleg, ha vidéki környezetben tölt 
el pár napot. Lazítson, és élvezze a csendes környezetet távol az otthon-
tól, és a mindennapos rutintól! Egészségének pont erre a változásra van 
szüksége, így mind fizikailag, mind mentálisan profitál egy ilyen útból.
A héten hall valakiről, aki hosszú időn keresztül figyelmen kívül hagyta
Önt. Ez a kapcsolatfelvétel megváltoztathatja jövőbeli terveit.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Legyen nagyon türelmes, 
alkalmazkodó, és megértő másokkal szemben! Talán valakinek a visel-
kedése ellenérzést vált ki Önből, de a legjobb, ha erről nem nyilvánítja ki 
véleményét. Később ez a személy valószínűleg úgyis megbánást tanúsít 
majd. Ne koncentráljon a napokban túl sokat önmagára, mert könnyen 
az önsajnálat, és a keserűség hálójában találhatja magát! Inkább legyen 
aktív, elfoglalt, vegyen részt társasági eseményekben, és ne adjon ma-
gának szabadidőt az aggódásra. Ne féljen a spontán döntésektől!

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Legyen nagyon türelmes, 
alkalmazkodó, és megértő másokkal szemben! Talán valakinek a visel-
kedése ellenérzést vált ki Önből, de a legjobb, ha erről nem nyilvánítja ki 
véleményét. Később ez a személy valószínűleg úgyis megbánást tanúsít 
majd. Ne koncentráljon a napokban túl sokat önmagára, mert könnyen 
az önsajnálat, és a keserűség hálójában találhatja magát! 

Skorpió (október 23 - november 22) Kiábrándító üzleti és munka-
helyi körülményeket kell átvészelnie a napokban. Valami, amit nagyon 
remélt, nem következik be, és még azért is keményen meg kell dolgoz-
nia, hogy az alapvető fenntartást biztosítani tudja. Nehéz hét ez, de ha 
átvészeli, máris lesz valamije, amire büszke lehet. Egy Önnek nagyon 
fontos személy végig biztosítja Önt a támogatásáról. 

Nyilas (november 23 - december 21) Családját tekintve komoly 
próbatétel lehet ez a hét Önnek, párja is kihasználja bizonyos gyenge-
ségeit. A dolgok nagyon feszültté válhatnak, ha sokat rágódik ezeken a 
problémákon. A legjobb, ha elfoglalja magát, és távoltartja gondolatait 
a személyes jellegű problémáktól. Figyeljen oda a világ dolgaira, külö-
nösen a környezetében történő változásokat kísérje figyelemmel!

Bak (december 22 - január 20) A Bak jegyre olyannyira nem 
jellemző a hangulat, mely megszállja. Legszívesebben sutba dobná 
az óvatosságot, és költekezés terén szabadon engedné vágyait. Talán 
kicsit sajnálja magát, vagy épp kielégítetlen vágyainak próbál érvényt 
szerezni. Mindenképpen csak akkor tegye ezt, ha hajlandó megfizetni
az árát, mert sajnos az extravagancia kissé költséges dolog. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Elkötelezettsége egy távoli is-
merőse iránt csodálatos eredményeket hozhat. Magánéletében nagyon 
boldognak érzi magát. Úgy érzi, a napokban végre teljesítheti álmait, és 
mind a társadalmi, mind a magánéleti ranglétrán feljebb emelkedhet. 
Nagyon megterhelheti egy új felelősség, mely a vállain nyugszik, de 
amint megszokja a dolgot, nem fog többé problémát okozni. 

Halak (február 20 - március 20) Ne hagyjon életében tisztázatlan 
dolgokat, és ne engedje, hogy bármi a karrierje útjába álljon! Mozgal-
mas napok ezek, nagy részükben jelentős nyomást érez. Nehéz tartania 
a tempót, annál is inkább, mert ha lemarad, komoly visszaeséssel kell 
számolnia karrierje terén. Ne fordítson hátat a munkának, akármekkora 
erőfeszítésbe kerül is eleget tenni a követelményeknek.
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Heti horoszkóp
November, András hava

Alacsony nyomású frontzóna vonul át Európa fölött a követke-
ző időszakban, melyből a Kárpát-medencében is sok helyen vár-
ható csapadék. Szarvas térségében pénteken változóan felhős idő 
várható, csapadék nem valószínű, de párás lesz az idő, 7-11 fo-
kig melegszik a hőmérséklet. Szombaton és vasárnap megélén-
kül a délkeleti szél, ami kisöpri a párásságot, derült idő várha-
tó. Hajnalban 6 fokig hűl, napközben 13-14 fokig melegszik a le-
vegő. Hétfőn változó irányú mozgással új légáramlat érkezik fö-
lénk, melynek hatására ködös idő várható, 2 fokos hajnali és 10 
fok körüli nappali hőmérséklettel. Kedden és szerdán várhatóan 
tovább tart a borús-ködös idő, enyhe légmozgás mellett hajnalra 
fagypont közelébe süllyed a hőmérséklet, s napközben is csak 5 
fok közelében lesz.

November 24. péntek, Emma
Az Emma ismeretlen eredetű név, a germán Erm-, Irm- kezdetű 

női nevek önállósult becézője.
Érzelmes, de kissé földhözragadt. A legtöbb problémát nyugodt 

szívvel fogadja, de könnyű megbántani. Szeretteinek mindig a javát 
akarja. Korán házasodik, és tevékenységét a háztartás vezetése, vala-
mint a gyermekek nevelése teszi ki. Nagyszerű anya és hű feleség.
November 25. szombat, Katalin

A Katalin egyiptomi-görög-német-magyar eredetű név, jelentése: 
korona; mindig tiszta.

Hűséges, megbízható teremtés. Mindennek a jó oldalát keresi, nem 
türelmetlen és nem panaszkodik, még akkor sem, ha igaza lenne. Az 
ambíciók távol állnak tőle, a családnak szenteli az életét. Kiváló fele-
ség és gyermekszerető anya.
November 26. vasárnap, Virág

A Virág magyar eredetű név, jelentése: a szó maga.
Romantikus, érzelmes, gyakran menekül álmokba a valóság elől, 

de ezzel csak nehezíti helyzetét. A munkahelyén pontos, de nem túl 
igyekvő, szinte teljesen mentes az ambícióktól. Magánéletében gyak-
ran érik csalódások, mivel nem hajlandó elfogadni a valóságot, leg-
többször egy fehér lovas hercegre vár.
November 27. hétfő, Virgil

A Virgil latin eredetű név, jelentése: szűz.
Jókedvű, de ambiciózus férfi. Szigorúan tartja magát a sportszerű-

ség szabályaihoz, ha csak gátlástalanul lehet előrejutni, akkor inkább 
nem csinál semmit. Ez a tulajdonsága erősen hátráltatja munkahelyi 
karrierjét, de nagyon kedvező a magánéletében.
November 28. kedd, Stefánia

A Stefánia latin eredetű név, jelentése: virágkoszorú.
Okos, de kissé érzelgős teremtés. Gyakran válik türelmetlenné, ha 

nem sikerül neki valami. Mindenfajta kikapcsolódást szeret, a művé-
szetektől a sportig. Cselekedetei nem mindig elég átgondoltak, sok-
szor bizonytalankodik. Inkább a jelennek él, nem túl sokat gondol 
előre és ez sokszor súlyos következményekkel jár, főleg a magán-
életében.
November 29. szerda, Taksony

A Taksony török-magyar eredetű név, jelentése: 1: jóllakott, elége-
dett; 2: vad, kegyetlen, féktelen, szilaj.

Lehengerlő, állhatatos férfi. Pontos, jól meghatározott céljai van-
nak és csak ritkán éri vereség, mivel jól méri fel az erőviszonyokat, és 
sohasem akar egyszerre túl sokat. Ezért a munkahelyén és a családi 
életben is nagy sikereket ér el. Hűséges, gyermekszerető férj.
November 30. csütörtök, András

Az András görög eredetű név, jelentése: férfi, férfias.
Célratörő, de nem erőszakos. Igen erőteljes egyéniség, de ezt soha 

nem arra használja fel, hogy másokat befolyásoljon. Remek társasá-
gi ember, kiválóan el tud szórakozni mindenhol. Jó humorérzéke so-
hasem hagyja cserben. Magánélete boldog, bár fiatal korában nagy
szoknyavadász. Miután megházasodik, ő a leghűségesebb férj.


